

习近平向博茨瓦纳当选总统博科致贺电

新华社北京11月5日电 11月5日,国家主席习近平致电杜马·博科,祝贺他当选博茨瓦纳共和国总统。习近平指出,中国和博茨瓦纳传统友好。近年来,两国关系发展势头良好,双方在基础设施、清洁能源、医疗卫生等领域合作成果显著。我高度重视中博关系发展,愿同博科当选总统一道努力,推动双方战略伙伴关系迈向更高水平,为两国人民创造更多福祉。

新华社北京11月5日电 11月5日,国家主席习近平致电拉巴拉武,祝贺他当选斐济共和国总统。习近平指出,斐济是最早同新中国建交的太平洋岛国。建交49年来,中斐关系取得长足发展,增进了两国人民的福祉,促进了地区乃至世界的和平、稳定、发展。我高度重视中斐关系发展,愿同当选总统先生一道努力,推动两国全面战略伙伴关系持续健康稳定发展,更好造福两国人民。

习近平向斐济当选总统拉拉巴拉武致贺电

新华社北京11月5日电 11月5日,国家主席习近平致电拉拉巴拉武,祝贺他当选斐济共和国总统。习近平指出,斐济是最早同新中国建交的太平洋岛国。建交49年来,中斐关系取得长足发展,增进了两国人民的福祉,促进了地区乃至世界的和平、稳定、发展。我高度重视中斐关系发展,愿同当选总统先生一道努力,推动两国全面战略伙伴关系持续健康稳定发展,更好造福两国人民。

新华社北京11月5日电 11月5日,国家主席习近平致电拉拉巴拉武,祝贺他当选斐济共和国总统。习近平指出,斐济是最早同新中国建交的太平洋岛国。建交49年来,中斐关系取得长足发展,增进了两国人民的福祉,促进了地区乃至世界的和平、稳定、发展。我高度重视中斐关系发展,愿同当选总统先生一道努力,推动两国全面战略伙伴关系持续健康稳定发展,更好造福两国人民。

习近平在视察空降兵军时强调

全面加强练兵备战 提高空降作战能力 努力建设一支强大的现代化空降兵部队

新华社孝感11月5日电 (记者 梅宏伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4日到空降兵军视察。他强调,空降兵部队在我军力量体系和作战体系中具有特殊重要作用,要深入贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,落实空军转型建设要求,全面加强练兵备战,全面提高空降作战能力,努力建设一支强大的现代化空降兵部队。

深秋时节,荆楚大地层林尽染,景色宜人。下午3时许,习近平来到空降兵军机关,在热烈的掌声中,亲切接见空降兵军官代表,同大家合影留念。

合影结束后,习近平观看了空降作战和保障装备,详细了解典型武器装备技术性能,听取有关情况介绍。得知这些年空降兵部队武器装备体系建设取得积极成效,习近平很高兴。他强调,要强化作战需求牵引,加强空降装备标准化、系列化、通用化建设和实战化运用,构建新型空降装备体系。

随后,习近平参观了空降兵军史馆。该军是一支历史厚重、功勋卓著的英雄部队,革命战争年代历经战火硝烟洗礼,抗美援朝战争上甘岭战役中打出了国威军威,和平建设时期出色完成一系列重大任务,涌现出一大批英雄集体和英模人物。习近平仔细观看展陈,认真听取讲解。

(下转06版)



11月4日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到空降兵军视察。这是习近平亲切接见空降兵军官代表。(新华社发)

中国空军歼-35A、红-19等新型装备将首次公开亮相



歼-35A飞机在滑行(资料照片) (新华社发)

新华社北京11月5日电 (记者 刘济美 黄一宸)记者从中国空军11月5日召开的新闻发布会上获悉,歼-35A飞机、红-19地空导弹武器系统、新型察打一体无人机等装备将在第十五届中国航展上首次公开亮相。

11月11日是中国空军成立75周年纪念日。空军新闻发言人谢鹏表示,空军将以“寻根逐梦、制胜长空”为主题开展系列宣传活动,带动军民共同为空军“庆生”。“我们将结合第十五届中国航展组织飞行表演、装备静态展示、军乐演奏等活动,举办军事飞行训练国际交流会议、无人智能主题研讨等交流活动,还将在部分空军部队驻地城市进行户外灯光展示活动。”谢鹏说。

第十五届中国航展计划于11月12日至17日在广东珠海举办。“这届航展将首次展出中型隐身多用途战斗机歼-35A、红-19地空导弹武器系统、新型察打一体无人机等装备,还将派出‘八一’‘红鹰’飞行表演队以及歼-20、歼-16、运油-20A等7型26架飞机进行飞行表演,并开放运-20飞机货舱供观众预约参观。”空军装备部牛文博介绍,空军将选派36型装备参展,多维度、成体系、近距离展示空军装备建设阶段性成果。据悉,这届航展上空军设立的展台数量和面积将创新高。除招展展台外,空军首次围绕航管、地面院校以及装备修理技术等领域分别设立独立展台,向社会各界提供了解中国空军的窗口。



深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 进一步全面深化改革 加快推进现代化洛阳建设

我市组团参加第七届进博会

本报讯 (洛报融媒记者 贾臻 通讯员 乔安新)第七届中国国际进口博览会(简称进博会)昨日在上海开幕。记者从市商务局获悉,我市447家企业1006人报名参加。

洛阳代表团将利用好进博会国际采购平台、投资促进平台、人文交流平台、开放合作平台等,结合洛阳产业特点,有针对性地接触服务贸易、汽车、技术装备、消费品、医疗器械及医药保

健、食品及农产品等领域参展企业,重点挖掘先进制造、日用消费、商超百货和高端服务等领域潜力,开展精准招商引资活动。

特别值得关注的是,中航光电、吉乐富跨境供应链管理有限公司等6家企业将进行现场签约。此外,洛阳杜康控股有限公司、洛阳九朝文物复制品有限公司将亮相河南省人文交流展区,展示具有洛阳特色的老字号品牌,

将历史底蕴深厚的河洛文化通过进博会窗口呈现给海内外客商。

本届进博会企业展继续保持36万多平方米的超大规模,共有129个国家和地区的3496家展商参加,参展的世界500强和行业龙头企业达297家,创历史新高;首次设立新材料专区、“丝路织梦”家居饰品展示区,以及首次围绕数字经济、绿色低碳、生命科学、制造技术四大赛道进行策展。

“利用好进博会的溢出效应,期待更多‘洛阳制造’得到市场认可。”市商务局相关负责人表示,我市将深度融入进博会“朋友圈”,用足用好进博会平台,积极洽谈交流,拓展外贸渠道,展示洛阳形象;同时,聚焦风口产业,深化产业链供应链务实对接,寻找合作机会,推动更多的“洛阳制造”走向世界。(相关报道见06版)

加快培育发展新质生产力

双瑞特装顺利交付产品,将实现国产LNG低温膨胀节在大型LNG运输船上的首次应用

“洛阳创新”添彩 造船业“皇冠上的明珠”

本报讯 (洛报融媒记者 陈曦 通讯员 徐兆琦 王澍)近日,由中国船舶七二五所中船双瑞(洛阳)特种装备股份有限公司研制的LNG(液化天然气)低温膨胀节产品,顺利交付并通过验收,即将配套沪东中华造船(集团)有限公司17.4万立方米大型LNG运输船,实现国产LNG低温膨胀节在大型LNG运输船上的首次应用。

作为国际公认的高技术、高难度、高附加值的“三高”产品,大型LNG运输船与航空母舰、大型邮轮并称造船业“皇冠上的三颗明珠”,代表着造船业的最高水平。

双瑞特装此次提供的低温膨胀节产品,是大型LNG运输船低温管路系统中的关键柔性补偿装备,具有位移补偿、减振、降噪和密封等作用。由于面临巨大温差、海洋腐蚀严重、振动摇摆剧烈等苛刻工况,此前相关产品长期依赖进口。

为满足关键核心技术和装备自主可控需求,双瑞特装积极发挥在膨胀节领域数十年技术积淀,围绕管道膨胀节柔性补偿设计与选型应用等领域持续攻关,并依托省管道补偿工程技术研究中心建设,最终形成了低温膨胀节产品抗冲击、耐疲劳、耐腐蚀等多项关键技术,并顺利通过船级社认证,满足了LNG运输船低温管路高可靠运行要求。

双瑞特装于今年下半年正式投用的业内首个LNG低温膨胀节智能化装配车间,更是为实现产品批量交付提供了坚实保障。该车间借助智能化和信息化升级,通过推进智能立体仓储、自动物流配送、自动焊接等,大幅提高产品质量,生产效率较过去提升2倍以上,进一步提升了企业的产品技术水平和制造交付能力。

近年,随着全球大型LNG运输船需求持续增长,我国大型LNG船国产化进程持续加速。此次双瑞特装产品配套的17.4万立方米大型LNG运输船,由沪东中华自主研发设计,积极响应国家号召,实现关键核心设备材料自主可控的重点产品。这也是双瑞特装继于今年在全球首航江海直达LNG运输船“淮河能源启航”号上,实现低温膨胀节产品全船应用后,完成的又一突破。

(下转02版)



中铝洛铜: 发挥龙头企业带动作用 做强先进铜基材料产业

昨日,在位于涧西区的中铝洛阳铜加工有限公司内,一批高附加值高性能铜合金带材产品陆续下线。

作为中国有色金属工业的创新尖兵,中铝洛铜近年来充分发挥龙头企业带动作用,聚焦关键技术,开展协同创新,推动产业链高端化、绿色化、智能化升级,加快培育特色产业集群,为我市乃至全省做强先进铜基材料产业贡献力量。

洛报融媒记者 潘郁 通讯员 许利民 摄

